
FM 小田原株式会社	 令和 3年度第 4回番組審議会	 議事録	

	

FM おだわらでは下記のとおり、番組審議会を開催いたしました。	

	

記	

開催年月日	 令和 3年 10 月 12 日（火）	 15 時 30 分～17 時 00 分	

開催場所	 	 おだわら市民交流センターUMECO	 会議室 8	

出席者	 	 	 【番組審議委員】	

	 	 	 	 	 	 委員総数	 	 	 6 名	

	 	 	 	 	 	 出席委員数	 	 6 名（委任状含む）	

	 	 	 	 	 	 出席委員名	 	 野口	孝二委員長・星野	清治副委員長・	

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 秋山	朋子委員・宮内	亜弥子委員・	

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 西	由起子委員・矢端	雅子委員	

	

	 	 	 	 	 	 【FM おだわら】	

													出席者名	 	 	代表取締役	鈴木	伸幸	

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 放送局長			永田	圭志	

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	

議題		

Saturday	Park『地球に笑顔を咲かせたい。-歌とことばと空中世界-』について	

	

議事の内容	

審議に先立ち、野口孝二	委員長からご挨拶を頂戴し、代表取締役	鈴木伸幸よ

りご挨拶を申し上げました。	

次に今回の議題である番組について、放送同録 CD を聴いた後、各委員から感想・

意見を伺いました。	

	

審議の内容	

まず、議題の内容『地球に笑顔を咲かせたい。-歌とことばと空中世界-』につ

いて、概要説明に入りました。	

	

◆審議対象番組名：「地球に笑顔を咲かせたい。-歌とことばと空中世界-」	



	

◆放送時間：毎月第3土曜日	12:00〜15:00	 ※生放送番組 
 
	 パーソナリティ：空中世界 
	

＜番組概要＞	

番組内容：Saturday	Park『地球に笑顔を咲かせたい。-歌とことばと空中世界-』

は、毎週土曜日の12:00〜15:00の生放送番組「Saturday Park」枠から毎月第3
土曜日にお送りしている番組。 
	 関西から上京してきた小田原在住のシンガーソングライター 朋実 -空中世界
-(現在は空中世界に改名)が自身のパーソナルな話から、シンガーソングライタ
ーとして生演奏や朗読、 また感銘を受けた音楽や作品を紹介などの音楽にまつ
わる話に加え、「地球に笑顔を咲かせたい」というコンセプトのもと、 小田原
のニュースや環境問題等も伝えていくといった内容。 
 
今回は、令和3年9月18日(土)放送分を審議していただいた。 
  
各委員より、次の感想、意見等をもらいました。	

	

○3 時間一人トークは力量が必要なのでサブパーソナリティをつけたらどうか。	

	

○関西弁でのトークが自然で嫌味がないので、このまま続けて欲しい。	

	

○回数を重ねて経験を積んでいくと更に良くなるのではないか。	

	

○環境問題に関するトークは個人目線だが問題提議になるので良い。	

	

これに対し、下記の返答をしました。	

	

○	委員の皆様から頂戴したご意見を踏まえ、今後の番組制作に反映してまいり

ます。	

	



最後に各委員からの放送に関して御要望や御提案を伺い 17時 00分に審議終了、

散会しました。	

	

審議機関の答申または改善意見に対してとった措置及びその年月日	 ：	 なし	

審議機関の答申または意見の概要の公表	

公表の方法、内容、及び年月日	

下記の形で概要をまとめて公表。	

	

①令和 3年 10 月 14 日、8：20	から	3	分間、当社で放送予定	

②当社事務所への備置き	

③令和 3年 10 月 12 日、当社ホームページに掲載（https://fm-odawara.com/）	

	

その他参考事項	 ：	 なし	

	

	

以上	

	

	

次回の番組審議会について	

日時：令和 3年 12 月 7 日(火)	15 時 30 分〜	

場所：おだわら市民交流センターUMECO	 会議室 9	


